

全省精神文明建设专题座谈会提出 全省乡镇三年要换新颜

本报海口2月12日讯 (记者黄晶)今天上午,省委宣传部、省文明办、省建设厅联合在海口召开全省精神文明建设工作专题座谈会,决定在全省深入开展环境综合整治创建生态镇(农林场)活动,争取利用三年时间,让全省乡镇、农场的综合环境面貌有一个明显改观。

会议提出2009年要有三分之一(即100个)乡镇政府所在地、农(林)场都达到文明生态镇(农林场)的标准,试点建立

百亿元助推海南教育发展

本报海口2月12日讯 (记者范南虹)今天上午,省2008年度教育会在海口召开,记者从会上了解到,去年全省教育经费总投入接近100亿元,比上年增加投入20亿元以上,我省各级各类教育已呈现出竞相发展的良好局面。

100亿元主要投人:完善农村义务教育经费保障机制改革;扩大教师绩效工资发放范围,从义务教育阶段教师扩大到高中阶段教师和退休教职工;推进教育扶贫移民学校等项目工程的建设。2008年,教育扶贫移民工程在陵水、保亭等10个市县全面实施。目前,10个市县的10所思源实验学校建设进展顺利,预计在今年5月底前全部竣工。

副省长姜斯宪出席会议并讲话。

全省耕地连续十年实现占补平衡

本报海口2月12日讯(记者单憬岗)记者从今天在海口召开的2009年全省国土资源工作会议获悉,我省去年开源节流,资源保障能力进一步提升,连续10年实现全省耕地占补平衡。

2008年,我省进一步建立了土地、矿产资源开源节流机制,促进土地的节约集约使用和矿产资源的持续利用。加强土地规划和用地审批,确保避让基本农田,少占耕地。建立和完善奖惩机制,落实“占一补一”制度。全年建设项目占用耕地1182

副省长姜斯宪出席会议并讲话。



2月12日上午,在海口市海甸溪北岸回迁区的水岸阳光A安置小区建设工地,测量员正在测试地基打桩点的位置。这里将建起3栋25层及5栋27层的安置房,总建筑面积达到139426.63平方米,工程造价34011万元。届时,海甸溪改造项目中的搬迁居民将迁入此处的新居。本报记者 张杰 摄

政府部门检测的所有多美滋产品批批合格

我们向所有的消费者保证在中国大陆生产销售的多美滋产品都是安全的
没有任何证据表明传闻中的病因与多美滋产品有关

就最近媒体上有关多美滋产品的报道,多美滋公司郑重声明在中国大陆生产销售的多美滋产品100%安全。

我们对产品质量有充分的信心。自三聚氰胺事件开始以来,官方认证的实验室抽样检验了多美滋自2007年4月以来共计2651批次的产品及保留样品,检验结果均证明了产品不含三聚氰胺,完全符合国家的有关标准。

此后,相关政府主管部门的监督人员一直驻厂,持续对多美滋的生产进行每日监督。

多美滋高度重视我们的产品质量,我们的所有产品均采用全球指定供应商的奶源,为100%进口奶源。同时,我们也在生产过程中执行国家和国际质量保障体系要求的最高的产品质量和食品安全标准。

我们感谢广大消费者对多美滋产品的厚爱,请消费者继续放心使用我们的产品,因为产品安全和客户满意是我们一贯的宗旨。

如您想了解进一步的信息,请登陆我们的官方网站 www.dumex.com.cn, 了解更多关于多美滋中国的信息。

关注就业

一些企业勇担社会责任逆势招聘

请你用敬业精神捧住饭碗

本报海口2月12日讯 (记者袁锋 陈成智 实习生汪洪梅)就业机会与企业密不可分,记者在采访一些担起社会责任、逆势招聘的企业时,听到了这样的心声:“在目前经济形势下,我们仍然有力量提供新的就业机会,同时希望员工拿出敬业精神,与企业同心协力、共克时艰。”

大学生别怕从端盘子起步

龙泉集团受经济危机冲击不太大,经营状况比较正常。最近,该集团还准备再开两家分店,在昨天的“春风行动”启动仪式农民工招聘会上,他们前往现场招聘员工。我们对员工的首要要求就是吃苦耐劳,不怕苦不怕累。该集团人力资源部符经理说。对于普通员工,企业希望能安心做好本职

工作。其次,希望员工善于学习。

“对于引进的大学生,我们鼓励别怕从端盘子做起”符经理对此解释道,“从服务员开始做起,可对一线有很深的了解,能掌握餐厅管理涉及的方方面面,还能品味一线人员的辛苦,这样才可以一步步做到店长,做到一个店的总经理。我们企业里,有些大学生几年时间就能从服务员干到总经理。”

失业人员应珍惜就业机会

海南广安堂药品超市连锁经营有限公司董事长刘成才今天向记者透露,2月16日该公司将与省就业局联合在全省招聘300人,招聘人员限定“下岗职工、失业人员、零就业家庭失业人员、大中专毕业生待业人员、农民工失业人员”,年龄要求在50岁以下。

刘成才告诉记者,这批新招聘的员工可以享受到每月800—1000元的工资,缴纳五项保险、包住宿等待遇。“新招聘员工中有部分要派驻儋州、东方、五指山等市县工作。希望员工珍惜就业机会,脚踏实地,用敬业精神来捧住饭碗。”

本地农民工需要吃苦精神

这几天,广东美的、恒光、大洋等几家公司委托新珠江人力资源公司在海南招聘普工、操作工和保安等。在珠三角企业普遍不景气的大背景下,这些公司还有余力扩招吗?记者采访了受托招聘的新珠江公司。

“在金融危机下,企业多少还是受到

了一定冲击。这些企业招人有两个因素,一是年后企业订单增加,需要人力,另外由于人员的更替和流动,也需要补充人手。”该公司总助叶小姐这样解答,“待遇方面,在工厂生产线工作的员工月薪在1300元到2400元范围,以工作量来定,企业提供食宿。”

叶小姐认为,一部分海南农民工在思想观念、工作节奏、吃苦精神等方面还有些跟不上珠三角企业的步伐,这也是海南农民工在外打工一段时间后纷纷回国的原因之一。“对于留得住的海南农民工,企业评价是能干、能吃苦、勤奋。所以我们在这之前,会对新人进行培训,主要就是在思想观念上对他们的指导,做好准备,更好地适应那边的节奏。”叶小姐说。

目光投向非出口型企业

儋州农民 赴闽务工

本报那大2月12日电 (记者李关平 特约记者郭树护)今天上午,儋州市节后首批发81名农村外出务工人员,在该市东成镇政府门前登上免费大巴车,前往福建省晋江市务工。

据儋州市就业局负责人介绍,受金融危机影响,农民工在珠三角地区的工作比较难找,该局开始把目光投向珠三角邻近省份的一些非出口型企业。在春节前,该局就已经与福建省晋江市宝马蚊香厂和蛙王蚊香厂联系并签订合同,计划节后向两厂输送务工人员,从事蚊香生产及包装工作,扣除伙食费后月工资能达到1200—1500元。

来自东成镇白沙地村的金家剑和何善珠夫妇告诉记者,他们从市就业局获悉当地工厂为了方便一同去打工的配偶,还专门设立了夫妻宿舍,就决定一起出去打工挣钱。

◆为确保就业,我省将实施特别职业培训计划,对困难企业职工、城镇失业人员等免费开展技能培训。

本报记者 王凯 摄



Dumex™
多美滋

多美滋婴幼儿食品有限公司

BABY FOOD CO.
多美滋婴幼儿食品
有限公司
多美滋婴幼儿食品有限公司

2009年02月12日